



Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Всероссийский день архитектора



За прошлый год и пять месяцев этого года специалистами Новопавловского архитектурно-земельного отдела подготовлено и выдано 57 разрешений на строительство и 49 – на реконструкцию жилых домов. Подготовлено 44 проекта разрешений на строительство и выдано 23 комплекта проектных документов на объекты общественно-делового значения. Подготовлено свыше 50 проектов разрешений на ввод в эксплуатацию объектов общественно-делового значения. Выдано около 150 пакетов документов по межеванию земельных участков,

85 – для индивидуального жилищного строительства. Замежваны и поставлены на кадастровый учёт земельные участки под размещение детских садов на 75 и на 160 мест по улицам Советской и Владимирской. Выдано около 20 градостроительных паспортов на объекты капитального строительства.

Этот сухой и далеко не полный перечень, тем не менее, даёт нам представление о том, насколько разнообразна и насыщена работа новопавловских архитекторов и землеустроителей.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Профсоюзы

Обсуждали актуальные темы

В администрации района прошло заседание координационного совета организаций профсоюзов Кировского района.

В заседании приняли участие представители первичных профсоюзных организаций, руководители школ и детских садов, работники учреждений дополнительного образования и культуры, представители Федерации профсоюзов Ставропольского края, начальники отделов и управлений администрации района.

Что же обсуждали? Темы были самые что ни на есть актуальные. Прежде всего говорили о том, что сегодня в рамках реализации указов президента в стране идёт глобальное реформирование социальной сферы: смена правового статуса учреждений, введение отраслевых систем оплаты труда, переход на систему эффективных контрактов. В связи с этим на заседании обсудили вопрос о реализации программы поэтапного совершенствования систем оплаты труда работников муниципальных учреждений социальной сферы района.

На заседании выступили начальник отдела образования Ирина Три-

шенкова, начальник отдела культуры Сергей Журбинов, начальник отдела труда и социально-правовых гарантий управления труда и социальной защиты населения района Татьяна Хорольская, заведующая отделом социально-трудовых отношений Федерации профсоюзов Ставропольского края Елена Брыкалова.

По итогам, как водится, было принято решение. Решено, в частности, более активно объяснять работникам учреждений социальной сферы, что такое эффективный контракт. Первичным профсоюзным организациям инициировать внесение необходимых изменений и дополнений в коллективные договоры и локальные нормативные акты, касающиеся установления критериев, показателей и периодичности оценки эффективности деятельности работников учреждений. А отраслевым районным организациям профсоюзов регулярно рассматривать вопрос совершенствования оплаты труда работников учреждений образования и культуры. Рекомендовано даже провести «День охраны труда», на котором сделать акцент на особенностях перехода на эффективный контракт.

(Соб. инф.)

Рисуем выборы

Внимательные читатели помнят, что в мае избирательная комиссия Ставропольского края объявила конкурс детского рисунка под названием «Я рисую выборы». Участие в нём приняли и две юные кировчанки из станции Советской.

Светлана Жукавина и Екатерина Зайцева нарисовали, как ставропольцы целыми семьями дружно идут голосовать. После подведения итогов конкурса обе девочки награждены благодарственными письмами краевой избирательной комиссии.

(Соб. инф.)

◆ Неблагоприятные дни в июле: 5, 6, 8, 12, 15, 18, 19, 24, 25, 26, 27.

Первый рассвет взрослой жизни

В школах района прошли выпускные вечера. Подручив аттестаты, около 225 юношей и девушек встретили «первый рассвет взрослой жизни».

Каждая школа подошла к организации выпускных вечеров по-своему, постаравшись сделать последний день школьной жизни ярким и особенным. Поздравления гостей, театрализованные представления, выступления артистов школьной самодеятельности – все эти события надолго останутся в памяти выпускников 2014 года.

Особое внимание уделено тем юношам и девушкам, которые получили аттестаты особого образца. Им были вручены

медали губернатора Ставропольского края за «Особые успехи в обучении» и премии от администрации Кировского района. Получили награды 19 золотых и девять серебряных медалистов.

Двумя днями раньше состоялись торжественные церемонии вручения аттестатов об основном общем образовании 630 выпускникам девятых классов. Многие из них попрощались со школой и продолжат обучение в колледжах, училищах и техникумах. Аттестаты с отличием получили 32 девятиклассника.

В добрый путь, выпускники!

Ирина БИТИК.

◆ 3 июля – День ГАИ

За пять месяцев этого года в районе зарегистрировано 15 аварий, в которых восемь человек погибли и 11 получили ранения. С участием пешеходов произошло три дорожно-транспортных происшествия, в которых погибли два человека.

За дорогу без опасности

Ведный информационный день безопасности дорожного движения и в преддверии Дня ГАИ в отделении Госавтоинспекции района прошла пресс-конференция с участием представителей отдела образования и центра по работе с молодёжью. Уже сам состав участников показывает: главной темой обсуждения стали «дети и дорога».

(Ответы начальника ОГИБДД отдела МВД России по Кировскому району Виктора Дёмочкина на вопросы участников пресс-конференции читайте на 2-й странице.)



Погибла женщина. Не справилась с управлением

26 июня примерно в восемь часов 30 минут на автодороге Новопавловск-Зольская-Пятигорск произошло дорожно-транспортное происшествие.

По предварительным данным, водитель автомобиля «Лада-219020» выехала на полосу встречного движения, не справилась с управлением и врезалась в дерево. В результате аварии женщина скончалась на месте. Точные обстоятельства и причины аварии устанавливаются.

Уважаемые водители!

Каждому из вас необходимо в корне изменить своё отношение к безопасности на дорогах. Понять, что за каждой сломанной жизнью стоит искалеченные судьбы родных и близких вам людей. Соблюдайте установленные правилами дорожного движения скоростной режим и не совершайте мажоры, в правильности которых вы не уверены.

Виктор ДЁМОЧКИН, начальник ОГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району.

Зольчане на Кавминводах

Члены клуба «Кому за 55» социальной комиссии станции Зольской осуществили очередную свою миссию, посетив с экскурсией город курорты Кавказских Минеральных Вод.

Только положительные эмоции вызвали у «социальных туристов» достопримечательности курортного парка, который является памятником природы и истории Железноводска: каскадная лестница, дворец эмира Вухарского, Пушкинская галерея искусства, музыкальная беседка и многое другое.

Кроме того, сторонники активного образа жизни полюбовались красотами Ессентукского парка, поразились обилию и разнообразию (около 186!) растущих здесь пород деревьев и кустарников. А уютное кафе стало завершающим аккордом эмоционально насыщенного дня.

Надежда ВОРОНКОВА.

◆ Детство в опасности

Стартовала операция «Подросток»

Седьмого июня по 30 сентября на территории района проходит оперативно-профилактическая операция под условным наименованием «Подросток». Направлена она на защиту прав и законных интересов детей, а также на предупреждение безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

Во время операции будут выявляться семьи, находящиеся в социально опасном положении, дети, которые попали в трудную жизненную ситуацию (им будет оказываться необходимая помощь), а также отдельные правонарушители и группы несовершеннолетних антиобщественной направленности. К последним будут приняты меры по предупреждению их противоправного поведения.

Сотрудники полиции проводят профилактические беседы с родителями и детьми, проверяют досуговые учреждения, транспорт, торговые места и рынки.

Особое внимание уделяется предупреждению наркомании, токсикомании и пьянства среди подростков. В обязательном порядке будут проводиться профилактические лекции в пришкольных и загородных оздоровительных лагерях, учреждениях с круглосуточным пребыванием подростков и других – словом, везде, где в течение лета будут отдыхать и трудиться подростки.

Уважаемые кировчане, вы тоже можете принять посильное участие в профилактике преступлений и защите прав детей. Не будьте равнодушны! Если вы видите явные признаки жестокости взрослых по отношению к детям (следы побоев, истязаний, запущенное состояние детей), если у ваших соседей жильё находится в антисанитарном состоянии, дети попрошайничают, а родители злоупотребляют алкоголем и устраивают драки в присутствии ребёнка, не молчите. Сообщите о таких фактах в полицию по телефону 02, либо в отделение по делам несовершеннолетних по телефону 5-26-45, или по телефону доверия 5-26-32.

Анфиса ЧЕРНЫШОВА.



Кровь для спасения жизни человека

Уже девять лет во всём мире проходят Всемирные дни донора крови. Их цель – поддержка добровольного донорства и выражение благодарности донорам, добровольно и безвозмездно предоставляющим свою кровь для спасения человеческих жизней.

В современном мире травматизм и смертность от дорожно-транспортных происшествий занимают лидирующее место. Каждую минуту кто-то нуждается в переливании крови.

Госавтоинспекторы как никто другой знают цену человеческой жизни и всегда готовы прийти на помощь. Им не надо объяснять, насколько необходима донорская кровь как средство спасения жизни пострадавших на дорогах.

Вот уже больше десяти лет майор полиции ОГИБДД ОМВД России по Кировскому району Иван Чернышов добровольно сдаёт кровь. Ему больше всех известно, какие травмы и увечья получают люди, попавшие в ДТП, ведь

на него возложена обязанность по рассмотрению дорожно-транспортных происшествий, установлению причин и обстоятельств, способствовавших их совершению. Он одним из первых прибывает на место каждой аварии. Неудивительно, что Иван Николаевич и его коллеги принимают активное участие в проводимом на базе отделения переливания крови Кировской центральной районной больницы Общегородском дне донора.

Лариса АЛИЕВА.

Заплатишь в двукратном размере!

Госавтоинспекция района продолжает выявлять неплательщиков штрафов.

Полиция напоминает, что на оплату штрафа даётся 60 дней с момента вступления постановления по делу о правонарушении в законную силу. Не уплатившим в срок грозит штраф уже в двойном размере либо административный арест на срок до пятнадцати

суток. С тех, кто платит не хочет, штраф взыщет судебный пристав-исполнитель.

За три месяца этого года сотрудниками ГИБДД Кировского района составлено 95 материалов на неплательщиков, материалы переданы в суд. По 53 фактам вынесено решение об уплате двойного штрафа.

Госавтоинспекция рекомен-

дует: оплачивайте штрафы вовремя, правильно указывайте номер постановления и обязательно храните квитанцию об оплате. А ещё лучше – соблюдайте правила дорожного движения!

Оксана ИВАНИШИНА,
старший инспектор
по исполнению
административного
законодательства

За дорогу без опасности

(Начало на 1-й стр.)

– Виктор Алексеевич, много ли происходит аварий с участием детей?

– Дорожно-транспортный травматизм – одна из актуальных проблем сегодняшнего дня. Согласно статистике, на дорогах России в результате дорожно-транспортных происшествий ежегодно калечатся сотни тысяч людей и десятки получают травмы, не совместимые с жизнью. К сожалению, среди пострадавших много детей и подростков.

На территории района в этом году произошло две аварии с участием подростков старше 16 лет. В одной из них пострадала пассажирка машины, в другой – несовершеннолетний водитель мотоцикла.

– Несмотря на постоянные напоминания, наверняка по-прежнему часто нарушают правила перевозки детей?

– Да, это так. И нами огромное внимание уделяется профилактике. Ежедневно госавтоинспекторы проводят так называемые «массированные отработки». Что это такое? Нами планируется отработка какого-то участка дороги вблизи образовательной организации. Чаще всего – в часы пик, когда родители привозят или забирают детей из школы или детского сада. Именно в это время можно проводить профилактическую работу с родителями, на примере других показывать и объяснять, что перевозить детей нужно безопасно.

Правила чётко указывают: перевозить детей до 12-летнего возраста можно только с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка, или иных средств, позволяющих пристегнуть маленького пассажира с помощью ремней безопасности. Штраф за нарушение с первого сентября прошлого года составляет три тысячи рублей. За пять месяцев этого года к административной ответственности за нарушение требований к перевозке детей привлечены 248 водителей.

В продолжение темы хочу добавить, что в конце мая мы приглашали руководителей всех служб такой райо-

на на заседании «круглого стола», на котором обсудили вопрос перевозок юных пассажиров. Итогом встречи стало решение, что все машины такти будут оснащены детскими удерживающими устройствами «ФЭСТ» или так называемыми «треугольниками».

– Летом на дорогах появляется огромное количество мотоциклов, мопедов и велосипедов. Часто ли их водители нарушают правила?

– Владельцы такого транспорта часто вообще забывают, что тоже являются участниками дорожного движения. Как следствие – пренебрегают правилами. И в этом году в районе уже произошло четыре аварии с участием мототранспорта. Чаще всего причинами аварий с участием мотоциклов становятся нарушения скоростного режима и правил маневрирования, несоблюдение дистанции, управление без водительского удостоверения. Многие водители и пассажиры не пользуются шлемами и другими средствами безопасности. Хочу напомнить, что в ноябре прошлого года вступили в силу изменения в законе «О безопасности дорожного движения». В частности, поправками определена необходимость получения водительских категорий «М» любителями погонять на мопедах и скутерах. Получить их можно только с 16 лет.

Приведу пример ДТП, которое, считаю, произошло просто по глупости. Пассажир мотоцикла, решив, что можно прокатиться, не держась ни за водителя, ни за другую опору, отпустил руки. В результате упал с мотоцикла и, получив тяжелейшие травмы, скончался.

Поэтому в очередной раз прошу всех соблюдать скоростной режим, хорошо экипироваться и не выполнять опасных трюков. Если вы приобрели мототехнику, то купите и мотошлем, он уберёт вас от тяжёлых травм головы в случае дорожно-транспортного происшествия. А родителям хочу напомнить, что детям до 14 лет запрещается ездить на велосипеде по дорогам, а на мопеде – до 16 лет. И прежде чем покупать такие опасные подарки за хорошую учёбу или на день рождения, хорошенько подумайте.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

Всероссийский день архитектора

(Начало на 1-й стр.)

Небольшой коллектив отдела за последние годы значительно обновился. Полтора года назад после окончания Ростовской академии архитектуры и искусства пришли молодые архитекторы: бакалавр Анастасия Мочалкина и окончившая с красным дипломом магистратуру Алина Нажмутинова. Профессионалов такого уровня в отделе ещё не было. Практически одновременно с ними в коллективе появились и архитектор со средним специальным образованием Екатерина Горобченко. И теперь всё проектирование лежит на них.

Не менее важная сфера деятельности – земельные вопросы. Их решают три кадастровых инженера-землеустроителя – Анна Змиевская, сравнительно недавно пришедший в отдел очень грамотный молодой специалист Александр Гривовец и акасал своего ремесла Николай Мокроусов. Николай Александрович, по отзывам коллег, – человек уникальный. Перешагнув 70-летний рубеж, он трудится с неослабевающим азартом и интересом к делу. Он не только делится опытом с молодыми, но и не уступает им в овладении техническими новинками, буквально на лету схватывая всё новое. Это самый опытный инженер-землеустроитель района.

Екатерина Дождикова – не только секретарь. Именно она

сегодня занимается таким важным делом, как упорядочение адресного плана нашего города. Недаром у специалистов (и не только!) нумерация домов раньше вызывала устойчивое недоумение: как же присваивались номера? Улицы переименовывались, а в связи с чем и на каком основании – оставалось «за кадром». Исчезали переулки, превращаясь в улицы. Всё это требовало документального подтверждения. Ведь человек, у которого путаница с элементарным почтовым адресом, не может оформить ничего, в том числе куплю-продажу.

Одним из старейших работников является Александр Ковалёв. Человек разносторонне талантливый и коммуникабельный, он и рисовал фасады зданий, и готовил схемы выбора земельных участков. Теперь он прежде всего занимается проектированием, составляет акты обследования, документацию на строительство и реконструкцию.

Специалисты Новонавловского архитектурно-земельного отдела участвуют в решении всех градостроительных вопросов города. Здесь составляется проектно-сметная документация, помогающая администрации города активно участвовать в программе ремонта и реконструкции автомобильных дорог местного значения и ремонте дворовых территорий. Так, недавно составлялись сме-

ты на ремонт улиц Белинского, Октябрьской, Ставропольской и других. Составлены сметы и на ремонт дорог, по которым в посёлках Терек и Солнечном проходит движение маршрутных такси.

Директор отдела Шамят Нажмутинова входит в состав комиссии, которая обледеует аварийное жильё. Создана рабочая комиссия по контролю за строительством нового дома по улице Комсомольской, который строится в рамках программы переселения граждан из аварийного жилья. В комиссию наряду со специалистами администрации города и опытными проектировщиками входят специалисты архитектурно-земельного отдела. Не реже раза в неделю комиссия посещает объект. И на сегодняшний день отмечает: строительство идёт хорошо, с соблюдением графиков и норм.

В помощь администрации города отдел готовит документы о разрешении на строительство, акты ввода в эксплуатацию; градостроительные планы. Участвует в разрешении жалоб, которых всегда немало. Обычно соседи жалуются друг на друга: то граница, по их мнению, неправильно проходит, то здания строятся не там, где должно. Бывают и жалобы, по словам Шамят Нажмутиновой, вызывающие недоумение. Так, жители одной из городских много-

этажек несколько не обрадовались возможности заасфальтировать и благоустроить прилегающую территорию. Напротив, они готовы были и дальше терпеть мусор и сорняки, лишь бы новенький асфальт не привлек к их дому автомобилистов. Пришлось главе города убеждать жильцов, что асфальт всё-таки лучше и упускать такой шанс нельзя. Порой и некоторых предпринимателей приходится убеждать благоустроить территорию возле магазинов, ломать до сих пор бытующее мнение: это не моё, я не должен. Ведь удобный и красивый подъезд – лучшая реклама.

Называет директор отдела и другие проблемные моменты. В частности, аукционный порядок приобретения земельных участков, при котором местные жители не имеют преимущественных прав. А для заезжих дельцов, способных дать более высокую цену, сами участки нередко становятся просто объектом для перепродажи. Такой вот изъян в законодательстве.

Тем не менее город продолжает расти и развиваться. В месяц отдел выдаёт от десяти до 15 разрешений на строительство и реконструкцию домов, и это весьма неплохой показатель. Предприниматели, начинавшие с лотков, теперь строят красивые магазины. И проектируют их чаще всего в архитектурно-земельном отделе.

При этом стараются соблюсти золотую середину: и сделать проект доступным по средствам, и вложить в него какую-то изюминку, чтобы новое здание органично вписывалось в окружающий ландшафт и радовало глаз. Среди последних достижений – два симпатичных торговых навельона по улице Ставропольской, аптека и здание оптики в районе автовокзала, реконструкция универсама и бывшего пивзавода (кстати, теперь в этом здании планируется открыть швейный цех, а значит, появится новое производство и дополнительные рабочие места).

Есть идеи и на перспективу. Разработаны проекты спортивных сооружений для зоны отдыха возле стадиона; проект казачьего музея под открытым небом. Спроектированы фасады зданий для застройки улицы Ставропольской: изначально здесь предполагалось строительство капитальных сооружений, и сейчас этот вопрос вынесен на рассмотрение Совета депутатов. Вместо лесопосадки можно сделать красивый въезд в город, желая строить есть. Кроме того, генеральным планом предусмотрено перспективное развитие города в районе 33-й школы, детальная планировка будет разрабатываться по мере роста города и появления инвесторов. Надеемся, они обязательно появятся!

Оксана ВОРОПАЕВА.

День поля Ставропольского края



На Ставрополье идет подготовка к проведению V Краевой выставки сельскохозяйственной техники и оборудования «День поля Ставропольского края 2014». Согласно плана Министерства сельского хозяйства Ставропольского края мероприятие впервые будет проходить в течение двух дней – 14-15 августа 2014 года на базе ГНУ Ставропольского НИИСХ (г. Михайловск).

Увеличение количества дней и приближение места проведения к краевому центру позволит большему количеству сельхозтоваропроизводителей и гостей региона посетить выставку.

Традиционно организаторами выступает министерство сельского хозяйства Ставропольского края и ООО «Ставрополь-Агролизинг».

В рамках мероприятия будут представлены новинки техники отечественного и импортного производства, демонстрационные испытания технологических комплексов на подготов-

ленных агрофонах, возможно участие в тест-драйве интересующей сельхозтехники.

Большое внимание будет уделено вопросам агрономии. Программой предусмотрено проведение конференции по вопросам кормопроизводства и возделывания полевых культур без обработки почвы, демонстрация опытных участков ГНУ СНИИСХ, а также результатов закладки опытных гибридов силосных культур с использованием пропашных сеялок точного высева и обработанных опытных гербицидами.

Школа молодого библиотекаря

В рамках Года культуры в Российской Федерации Ставропольская краевая библиотека для молодежи имени В.И.Сладковой провела XI межрегиональную школу молодого библиотекаря «Молодежные инициативы: технологии культурного проектирования». Мероприятие состоялось при поддержке министерства культуры края, Российской государственной библиотеки для молодежи, секции РБА по библиотечному обслуживанию молодежи, секции РБА «Молодые в библиотечном деле».

По сложившейся традиции занятия межрегиональной школы проходили на базе Центральной городской библиотеки имени М. Горького города Пятигорска. Участие в работе Школы приняли более 40 специалистов из Ростовской области, Республик Карачаево-Черкесия, Кабардино-Балкария, Крым, Краснодарского края, 18 районов Ставрополья.

Проведение в 2014 году Года культуры является знаковым событием для всей России. Объединение усилий учреждений культуры по сохранению и развитию культурных традиций – насущная необходимость сегодняшнего дня. Библиотеки как важные составляющие культурной парадигмы региона и страны в целом призваны способствовать сохранению традиционных культурных ценностей, формированию современной интеллектуальной среды.

Среди основных задач школы: обсуждение актуальных тенденций развития библиотеки как многофункционального культурно-интеллектуального института, определение наиболее перспективных методов работы библиотек с молодежью; обучение специалистов технологиям зрительского (обучение через игру) и их применения в работе



с пользователями библиотек.

В течение недели на различных площадках специалисты обсуждали основные задачи развития библиотек в целом, проблемы расширения роли библиотеки в культурно-досуговом пространстве местного сообщества, позиционирование библиотеки в современном обществе, изменение роли публичных библиотек в свете развития информационного общества.

Одним из главных плюсов Школы является широкий обмен опытом работы российских библиотек, налаживание тесных партнерских отношений, что способствует развитию единого профессионального пространства. На протяжении всех дней работы Школы действовала «Ярмарка идей», на которой каждый желающий мог поделиться своим опытом работы, обсудить свои идеи, высказать мнение по различным проблемам.

Культурная программа Школы была посвящена посещению Лермонтовских мест Кавказских Минеральных Вод, что является

актуальным в год празднования 200-летнего юбилея поэта. Участники школы посетили Краевую музей-заповедник «Домик Лермонтова», побывали на месте гибели поэта, прошли по тропе героев повести «Княжна Мэри» (Пятигорск), побывали на литературно-исторической экскурсии «Лермонтовские места» (г. Железноводск). Торжественное закрытие Школы прошло в Пушкинской галерее г. Железноводска с участием джазового коллектива «Диалог».

Важным элементом Школы молодых библиотекарей является знакомство с культурой региона. За годы работы Школы участники из различных регионов побывали во многих красивейших местах Северного Кавказа. В этом году большим открытием для всех стала экскурсия в Черекское ущелье (Кабардино-Балкария). Участники экскурсии побывали в древнем ауле Верхней Балкарии, прошли по старой дороге, проложенной вдоль Черекской теснины, посетили загадочное Голубое озеро.

Победители «Зарницы»



В Ставрополе на базе 247 гвардейского десантно-штурмового полка прошел XXXX-ой финал военно-патриотической игры «Зарница».

Участие в играх приняли 37 лучших команд муниципальных районов и городских округов – более 400 участников со всего Ставрополья, а также Республики Ингушетия и Республики Северная Осетия-Алания. Всего с 17 по 25 июня прошло 12 конкурсных соревнований, в которых конкурсанты соревновались в плавании, стрельбе, знаниях медицины, военного искусства и т.д. Неотъемлемой частью игр ежегодно является эстафета «Штурм».

В который раз победителями стали ребята, представляющие Кочубеевский район, а если

быть точными, то с 2000 года команда района 8 раз становилась победителем игры. По традиции переходящий кубок победителям вручил председатель краевого совета ветеранов Алексей Гонюченко.

С окончанием игры юнармейцев поздравил командующий «Зарницы», участник боевых действий в Афганистане, Чечне, Закавказье генерал-майор в отставке Валентин Маршин. С напутственными словами выступила председатель – заместитель председателя Правительства Ставропольского края Ирина Кувалдина.

Как полагаются, победители краевых состязаний – будут представлять Ставрополье на Российских состязаниях, которые в этом году будут проведены в городе Тула в начале июля.

Обсуждены вопросы эпизоотической обстановки

В Правительстве Ставропольского края состоялся брифинг по вопросам эпизоотической обстановки в регионе. Ситуацию для журналистов прокомментировал начальник управления ветеринарии края Александр Трегубов.

Как сообщил руководитель ведомства, в настоящее время очаги бруцеллеза выявлены в трёх районах края – Андроповском, Ипатовском и Благодарненском. Заболевание обнаружено при проведении плановых проверок животных. Прозвучало, что во всех трёх случаях поголовье было скрыто от специалистов ветери-

нарных служб, их ввоз не был зарегистрирован ни в ветеринарных подразделениях районов, ни в органах местного самоуправления.

На сегодня количество заболевших животных в Андроповском районе составляет более ста, в Благодарненском и Ипатовском – 50 и 13 соответственно. В настоящее время причины возникновения бруцеллеза на территории края устанавливаются. Предположительно, что он появился в ставропольских поголовьях в результате нелегального ввоза скота из соседних республик.

Социальная поддержка многодетных семей

За пять месяцев текущего года в Ставропольском крае стало на 911 многодетных семей больше. Всего в крае 26848 семей, воспитывающих троих и более несовершеннолетних детей.

Все эти семьи имеют право на ежемесячную денежную компенсацию взамен набора социальных услуг, предоставляемых в натуральном выражении, на каждого ребенка в возрасте до восемнадцати лет, в размере 316,50 рублей; компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещениями общеобразовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования, в размере, устанавливаемом Правительством Ставропольского края, но не менее 20 процентов от среднего размера родительской

платы в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ставропольского края, определяемой в установленном порядке, на первого ребенка, не менее 50 процентов размера такой платы на второго ребенка, не менее 70 процентов размера такой платы на третьего и последующих детей.

Многодетным семьям, признанным малоимущими, органами социальной защиты населения предоставляются: ежемесячное пособие на ребенка в размере 350,00 рублей на каждого ребенка; государственная социальная помощь; субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Кроме того, установлена ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последую-

щих детей. Эта выплата производится в размере величины прожиточного минимума (в текущем году – 7063 рубля) до достижения ребенком возраста трех лет.

Также многодетным семьям предоставляются меры социальной поддержки в натуральной форме. К ним относят бесплатное выделение земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства.

С перечнем необходимых документов и условиями предоставления мер социальной поддержки семьям, имеющим детей, можно ознакомиться на сайте министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края: www.minsoc26.ru, либо обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства.

Лот № 10. Право на заключение договора сроком на 5 лет аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:060902:201, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Калинина, 14 А, площадью 120 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для размещения объекта капитального строительства (магазина), местоположение границ земельного участка установлено посредством определения координат характерных точек границ в системе координат МСК-26 от СК-95, зона 2 описание местоположения границ земельного участка, а также поворотных точек границ земельного участка внесены в государственный кадастр недвижимости, что подтверждается кадастровой выпиской о земельном участке от 05.05.2014 года № 26/501/14-244294, обременения и ограничения в использовании земельного участка в соответствии с разрешенным использованием отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона (начальный размер годовой арендной платы) установлен на основании заключения к отчету № 70 от 12.05.2014 года – 144000 руб.

Сумма задатка (20% от начальной цены предмета аукциона) – 28800 руб.

Шаг аукциона (2% от начальной цены предмета аукциона) – 2880 руб.

Осмотр земельного участка на местности претендент осуществляет самостоятельно.

Основания проведения аукциона:

- постановление Правительства РФ от 11 ноября 2002 г. N 808 "Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков";

- постановление администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 26 июня 2014 г. № 604.

Порядок приема заявок на участие в аукционе: Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми к ним документами принимаются с 3 июля 2014 г. по 5 августа 2014 года включительно по рабочим дням с 9 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. и с 14 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, Садовая, 142. Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется организатором в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов. На каждом экземпляре документов организатором торгов делается отметка о принятии заявки с указанием номера, даты и времени подачи документов. Заявка на участие в аукционе, поступившая после 5 августа 2014 года, возвращается в день ее поступления заявителю.

Для участия в аукционе заявители представляют:

1) заявку на участие в аукционе по форме указанной в приложении № 1 к настоящему извещению, с указанием реквизитов счета для возврата задатка, ИНН заявителя в 2 экземплярах;

2) копии документов, удостоверяющих личность (для физических лиц);

3) оригинал документов, подтверждающих внесение задатка.

Юридическое лицо дополнительно прилагает к заявке нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Задаток вносится участником аукциона до окончания срока подачи заявок – 5 августа 2014 года единым платежом, путем перечисления на счет по следующим реквизитам: «ИНН 2609021811 КПП 260901001 УФК по СК (Отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края л/с 05213007200) БИК 040702001 л/с 05213007200 р/сч 40302810200023000014 КБК 000000000000000000180 ГРКЦ ГУ

Банка России по Ставропольскому краю г. Ставрополь». Назначение платежа: задаток для участия в аукционе 12 августа 2014 года, лот № _____. Победителю торгов сумма внесенного задатка засчитывается в счет исполнения обязательств по внесению арендной платы по заключенному договору аренды. Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, задаток возвращается в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора торгов, является выписка со счета организатора торгов.

Место, дата, время и порядок определения участников аукциона: Заявки и документы заявителей для определения участников аукциона рассматриваются организатором аукциона 6 августа 2014 года в 15 час. 00 мин. по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 142. По результатам рассмотрения Организатором подписывается протокол приема заявок. С момента подписания протокола заявитель становится участником аукциона, либо не допускается к участию в аукционе. Возврат задатка заявителям, не допущенным к участию в аукционе, осуществляется в течение 3-х банковских дней со дня оформления протокола приема заявок.

Порядок проведения аукциона

1. Аукцион проводится в указанном в извещении о проведении торгов месте в соответствующие день и час.

2. Аукцион, открытый по форме подачи предложений о размере арендной платы, проводится в порядке, предусмотренном пунктом 23 Правил организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 г. N 808.

Оформление результатов аукциона

1. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается Организатором аукциона, и победителем аукциона в день проведения торгов. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю, второй остается у Организатора аукциона.

В протоколе указываются:

а) регистрационный номер предмета торгов;

б) местоположение (адрес), кадастровый номер земельного участка, данные о государственной регистрации прав на земельный участок;

в) предложения участников торгов;

г) имя (наименование) победителя (реквизиты юридического лица или паспортные данные гражданина);

д) размер арендной платы;

2. Протокол о результатах аукциона является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка по форме, указанной в приложении № 2 в течение 5 дней со дня подписания протокола.

3. Последствия уклонения победителя аукциона, а также Организатора аукциона от подписания протокола, а также от заключения договора определяются в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.

4. Информация о результатах торгов подлежит размещению на официальном интернет портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края по адресу www.akmnsk-portal.ru, а также опубликованию в газете «Голос времени», в месячный срок со дня заключения договора аренды участка.

Признание аукциона несостоявшимся

1. Аукцион признается несостоявшимся в случае, если:

а) в аукционе участвовали менее двух участников;

б) после трехкратного объявления начальной цены предмета аукциона ни один из участников не заявил о своем намерении приобрести предмет аукциона по начальной цене.

2. Возврат задатка участникам несо-

стоявшегося аукциона осуществляется Организатором аукциона в течение трех банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

В случае если победитель аукциона уклонился от подписания протокола о результатах аукциона или заключения договора аренды земельного участка, внесенный победителем аукциона задаток ему не возвращается.

В случае, если аукцион признан не состоявшимся по причине, участия в нем менее двух участников договор аренды выставленного на аукцион земельного участка заключается с единственным участником аукциона по начальной цене аукциона в течение 5 дней со дня проведения аукциона.

Управляющий делами администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
Н.Г. ЛАПТЕВА.

Приложение №1

Заявка на участие в открытом аукционе по продаже права аренды земельного участка

Организатору торгов: отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
«___» _____ 2014 г.

Претендент _____
(полное наименование юридического лица, подающего заявку или фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку)
в лице _____
(фамилия, имя, отчество, должность) действующего на основании _____

(наименование документа)

ознакомившись с извещением о проведении аукциона, опубликованным в газете «Голос времени» от _____ 2014 г. № _____ (_____), размещенным на официальном интернет портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края по адресу www.akmnsk-portal.ru (цену, сумму задатка) и прилагаемая к нему документация в аукционе, назначенном на 12 августа 2014 года, просит допустить к участию в аукционе по продаже права аренды земельного участка с кадастровым номером _____, расположенным по адресу _____

сроком на 5 лет и обязуется:

1) соблюдать условия аукциона, содержащиеся в извещении о его проведении, а также порядок проведения аукциона, установленный законодательством Российской Федерации и правовыми актами органов местного самоуправления;

2) в случае признания победителем аукциона подписать с Организатором аукциона договор аренды земельного участка с кадастровым номером _____ в сроки, указанные в извещении.

Претендент подтверждает факт осмотра земельного участка, а также отсутствие каких-либо претензий по поводу условий аукциона и состояния земельного участка, право аренды которого является предметом торгов.

Юридический адрес и почтовый адрес претендента:

Банковские реквизиты претендента, № счета на который перечисляется сумма возвращаемого задатка, ИНН претендента

К заявке прилагаются документы на листах:

(опись приложения).

«___» _____ г.

(подпись Претендента или его полномочного представителя)

М.П.

Отметка о принятии заявки организатором торгов: _____ час. _____ мин.

«___» _____ 2014 года за № _____

Подпись уполномоченного лица организатора торгов

М.П.

Приложение 2

Проект договора аренды земельного участка № _____

«___» _____ 2014 г. г. Новопавловск

На основании протокола проведения торгов от «___» _____ 2014 г. № _____

Отдел имущественных и земельных

отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края ИНН 2609021811, КПП 260901001 ОГРН 1052600370107, зарегистрирован 17 января 2005 года Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю, юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, площадь Ленина, 1, в лице начальника отдела _____,

действующего на основании Положения, именуемый в дальнейшем, "Арендодатель", с одной стороны, и _____,

именуемый(ая) в дальнейшем «Арендатор», с другой стороны, и именуемые в дальнейшем «Стороны», заключили настоящий договор (далее Договор) о нижеследующем:

1. Предмет Договора

1.1. Арендодатель предоставляет, а Арендатор принимает в аренду земельный участок с кадастровым номером _____: местоположение: _____, площадью _____

кв.м, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – _____

в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка от _____, прилагаемой к настоящему Договору и являющемся его неотъемлемой частью (далее – земельный участок).

1.2. На дату подписания договора земельный участок не является предметом судебного спора, не находится под арестом, не сдан в аренду третьим лицам, не является обеспечением каких бы то ни было обязательств Арендодателя, в том числе не является предметом залога или сервитута, не обременен никаким иным образом.

2. Срок Договора

2.1. Настоящий договор заключен сроком на 5 лет с 12 августа 2014 г. по 12 августа 2019 г.

2.2. Договор вступает в силу с момента подписания и подлежит государственной регистрации права на недвижимое имущество и сделок с ним.

2.3. Настоящий договор не подлежит пролонгации.

3. Размер и условия внесения арендной платы

3.1. Годовой размер арендной платы за земельный участок установлен по результатам аукциона в соответствии с протоколом о результатах торгов от 12 августа 2014 года № _____ и составляет _____ рублей (НДС не облагается). В период действия настоящего договора размер арендной платы не подлежит изменению, ни в одностороннем, ни в двустороннем порядке.

3.2. Арендная плата начисляется с 12 августа 2014 года.

3.3. Арендная плата вносится Арендатором ежегодно авансом равными долями в срок до 15.03., 15.06., 15.09., 15.12. путем перечисления на счет (реквизиты счета). В платежном документе указывается номер и дата договора. Исполнением обязательства по внесению арендной платы является платежный документ с отметкой банка об исполнении.

4. Права и обязанности Сторон

4.1. Арендодатель имеет право:

4.1.1. Требовать досрочного расторжения Договора:

- при использовании земельного участка не по целевому назначению;

- при использовании способами, приводящими к деградации земель, ухудшения плодородия земельного участка;

- в случае уклонения от подписания Арендатором дополнительных соглашений к Договору.

- неоднократном (более двух раз подряд) нарушении сроков и полноты внесения арендной платы;

- при нарушении других условий Договора.

4.1.2. На беспрепятственный доступ на территорию арендуемого земельного участка с целью его осмотра на предмет соблюдения условий Договора.

4.1.3. На возмещение убытков, причиненных ухудшением качества земель в результате хозяйственной деятельности Арендатора, а также по иным основаниям, предусмотренным законодательством РФ.

4.2. Арендодатель обязан:

4.2.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

4.2.2. Передать Арендатору Участок по акту приема-передачи.

4.2.3. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендатора об изменении номеров счетов для перечисления арендной платы, указанных в п. 3.1.

4.3. Арендатор имеет право:

4.3.1. Использовать земельный участок на условиях, установленных настоящим Договором, в соответствии с его разрешенным использованием.

4.3.2. По истечении срока действия Договора в преимущественном порядке перед другими лицами при условии надлежащего исполнения своих обязательств по данному договору, заключить договор аренды на новый срок на согласованных Сторонами условиях по письменному заявлению, направленному Арендодателю не позднее, чем за 1 (один) месяц до истечения срока действия Договора. Отсутствие письменного заявления рассматривается Арендодателем как отказ от заключения договора на новый срок.

4.4. Арендатор обязан:

4.4.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

4.4.2. Использовать земельный участок в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием.

4.4.3. Уплачивать в размере и на условиях, установленных Договором, арендную плату.

4.4.4. Обеспечить Арендодателю (его законным представителям), представителям органов государственного земельного контроля доступ на Участок по их требованию.

4.4.5. Письменно сообщить Арендодателю, не позднее, чем за 1 (один) месяц, о предстоящем освобождении Участка как в связи с окончанием срока действия Договора, так и при досрочном его освобождении.

4.4.6. Осуществлять мероприятия по поддержанию в надлежащем санитарном состоянии земельного участка и прилегающей к нему территории, для чего ~~своем инициативе, на участке и прилегающей территории~~ соор и утилизацию мусора. Прилегающая территория определяется согласно Правил благоустройства соответствующего муниципального образования. В случае отсутствия утвержденных Правил, под прилегающей территорией понимается земельный участок, расположенный по периметру основного участка шириной до 15 м.

4.4.7. Письменно в течение трех дней извещать Арендодателя об изменении своего местонахождения или почтового

адреса. Указанные уведомления являются основанием для внесения соответствующих изменений в Договор.

4.4.8. В 15-дневный срок с момента подписания настоящего Договора обратиться в органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним для регистрации договора аренды. В случае нарушения требований настоящего пункта Арендатор уплачивает Арендодателю штраф в размере 100% арендной платы за квартал.

4.5. Арендодатель и Арендатор имеют иные права и несут иные обязанности, установленные законодательством Российской Федерации.

5. Ответственность Сторон

5.1. За неисполнение либо ненадлежащее исполнение условий и обязательств по настоящему Договору виновная Сторона несет имущественную и иную ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

5.2. За нарушение срока внесения арендной платы по Договору Арендатор выплачивает Арендодателю пени из расчета 0,1 % от размера не внесенной арендной платы за каждый календарный день просрочки. Пени перечисляются в порядке, предусмотренном п. 3.3 Договора.

6. Изменение, расторжение и прекращение Договора.

6.1. Все изменения и (или) дополнения к Договору оформляются Сторонами в письменной форме.

6.2. Договор может быть расторгнут по соглашению сторон, по решению суда на основании и в порядке, установленном гражданским законодательством, а также в случаях, указанных в пункте 4.1.1. Расторжение настоящего Договора не освобождает Арендатора от необходимости погашения задолженности по арендной плате и выплате неустойки.

6.3. При прекращении договора Арендатор за свой счет освобождает земельный участок от временных строений, ~~своих объектов, принадлежащих Арендатору, а также, хозяйственного, бытового и строительного мусора до подписания акта приема - передачи земельного участка.~~

7. Обязательства непреодолимой силы (форс-мажор) и рассмотрение споров.

7.1. Все споры и разногласия, которые могут возникнуть из условий настоящего Договора, будут разрешаться по возможности путем переговоров между Сторонами, а при невозможности разрешения споров путем переговоров, Стороны

передают их на рассмотрение в Арбитражный суд.

7.2. Сторона, попавшая под влияние форс-мажорных обстоятельств, обязана уведомить об этом другую сторону не позднее 10 (десяти) календарных дней со дня наступления таких обстоятельств. К обстоятельствам непреодолимой силы Стороны настоящего договора отнесли такие явления стихийного характера, как землетрясение, наводнение, удар молнии, град, засуха, температура, силу ветра и уровень осадков в месте исполнения обязательств по договору, исключаящих для человека нормальную жизнедеятельность; мораторий органов власти и управления; забастовки, организованные не в установленном законом порядке, и другие обстоятельства, которые могут быть определены Сторонами Договора как непреодолимая сила для надлежащего исполнения обязательств.

8. Особые условия договора.

8.1. Арендатор не вправе передавать свои права и обязанности по настоящему договору третьему лицу, в том числе отдавать арендные права земельного участка в залог и вносить их в качестве вклада в уставный капитал (паевой взнос) юридических лиц, а также передавать земельный участок в субаренду.

8.2. Любая договоренность между Сторонами, влекущая за собой новые обязательства, которые не вытекают из настоящего Договора, должна быть подтверждена Сторонами в письменном виде в форме дополнений и изменений к настоящему Договору.

8.3. Стороны обязуются не разглашать, не передавать и не давать каким-либо еще способом третьим лицам, организациям и иным лицам сведения, содержащиеся в документах, оформляющих деятельность Сторон в рамках настоящего Договора, иначе как с письменного согласия обеих сторон.

8.4. Во всем остальном, что не урегулировано и не предусмотрено настоящим Договором, стороны руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

8.5. Договор составлен на русском языке в 3 (трех) экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу из которых по одному экземпляру хранится у Сторон, третий – в органах, осуществляющих государственную регистрацию прав.

8.6. Обязательным приложением к настоящему договору является:

- кадастровый паспорт земельного участка от _____ г. № _____;
- акт приема передачи участка;
- расчет арендной платы на _____ год;

- протокола проведения торгов от «___» 2014 г. № _____.

9. ЮРИДИЧЕСКИЕ АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН:

Арендодатель:

Арендатор:

Приложение к договору аренды земельного участка от «___» 2014 г. № _____

АКТ

приема-передачи

«___» 2014 г. г. Новопавловск

Отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края ИНН 2609021811, КПП 260901001 ОГРН 1052600370107, зарегистрирован 17 января 2005 года Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю, юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, площадь Ленина, 1, в лице начальника отдела _____, действующего на основании Положения, именуемый в дальнейшем, "Арендодатель", с одной стороны,

и _____, именуемый(ая) в дальнейшем «Арендатор», с другой стороны, и именуемые в дальнейшем «Стороны», составили настоящий акт о нижеследующем:

1. Арендодатель, в соответствии с договором аренды от _____ 2014 г. № _____ передал Арендатору в аренду земельный участок с кадастровым номером _____ местоположение: _____, площадь _____, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – _____ в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка от _____ (далее – земельный участок).

2. Арендатор ознакомлен с границами земельного участка и претензий не имеет.

3. Стороны пришли к соглашению, что земельный участок пригоден для использования в целях _____ в соответствии с условиями договора.

3. Настоящий Акт составлен в трех экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру хранится у Сторон, третий – в органах, осуществляющих государственную регистрацию прав.

Реквизиты и подписи сторон

«Арендодатель»:

«Арендатор»:

(№ 174)

Внезапный ветер лишил улова



Спасатели ПАСС СК оказали помощь мужчине, который из-за внезапного ветра попал в ловушку во время рыбалки на Егорлыкском водохранилище.

Утром понедельника спасателям ПАСС СК поступил звонок с призывом о помощи от ставропольского рыбака. Мужчина сообщил, что не может выбраться на берег Егорлыкского водохранилища из-за поднявшегося урагана. Сильный порывистый ветер застал 67-летнего рыбака врасплох, и тот попал в самый настоящий шторм на своей резиновой лодке.

Неутихающий борей принес небольшую лодочку с ее владельцем почти к самой дамбе и пожилой мужчина оказался в ловушке: высокая и скользкая дамба не оставляла возможности выбраться самостоятельно. Использовать весла было бессмысленно, так как

ветер не стихал ни на минуту. Ситуацию спас мобильный телефон, с которого озабленный пенсионер позвонил спасателям и сообщил о случившейся беде.

На помощь рыбаку незамедлительно отправилась аварийно-спасательная группа ПАСС СК из города Изобильного.

— Мы выехали с базы сразу же, как только получили сообщение, и на протяжении всего пути беседовали с пострадавшим, — рассказывает Виктор Зинovieв, спасатель «Аварийно-спасательной службы Ставропольского края». — Мужчина был в подавленном состоянии и утверждал, что, скорее всего, утонет, пока придет помощь. Мы успокаивали его и пытались отвлекать от мрачных мыслей.

Большую опасность представляло физическое состояние рыбака — пожилой мужчина, пере-

несший три инфаркта и операцию на сердце, в любой момент мог подвергнуться очередному приступу и вывалиться из лодки. В этой ситуации даже спасательный жилет, предупредительно надетый рыбаком, не спас бы его. Поэтому, как только спасатели прибыли к водохранилищу, они, не теряя времени, спустили на воду спасательную лодку и направились к тому месту, где находился пенсионер. Рыбак, сидевший в лодке наполненной водой, выглядел совершенно замерзшим и усталым. Пассовцы помогли мужчине перебраться в свою лодку и направились к берегу.

— Доставив мужчину на берег, мы передали его ожидавшим медикам, — комментирует спасатель Виктор Зинovieв. — Пока скорая помощь осматривала его, мы отбуксировали лодку к берегу и избавились от воды внутри нее.

Медики осмотрели пострадавшего и определили, что мужчина в полном порядке. Спасатели дали незадачливому рыбаку сухую и теплую одежду, горячий напиток и дождались вместе с ним его приятеля, который приехал помочь погрузить лодку и отвезти своего друга домой.

Пресс-служба ГКУ «Противопожарная и аварийно-спасательная служба Ставропольского края»

Извещение о проведении публичных слушаний

Администрация муниципального образования Орловский сельсовет извещает жителей села, что 30 июля 2014 года в 16 часов 00 минут в кабинете главы МО Орловского сельсовета по адресу: с. Орловка, ул. Октябрьская, 31 а состоится публичные слушания по вопросу принятия Правил землепользования и застройки по размещению рекламных конструкций муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Замечания и предложения принимаются по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Орловка, улица Октябрьская, 31а, кабинет главы администрации.

А.В. ЧУЛКОВ, глава МО Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

(№ 187)

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:040402:69, площадью 31108 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – «для размещения пастбища». Местоположение: примерно в 3,02 км на юго-восток от ориентира (здание почты поселка Фазанный), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, поселок Фазанный, ул. Юбилейная, 1.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, улица Садовая, 142, телефон: 5-17-95 в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.

(№ 180)

ПЕРВЫЙ МИЛЛИОН ТОНН СТАВРОПОЛЬСКОГО ЗЕРНА

Временно исполняющий обязанности губернатора Владимир ВЛАДИМИРОВ провел еженедельное рабочее совещание Правительства региона и руководителей органов краевой исполнительной власти.



Одной из основных тем обсуждения стал ход уборочной кампании на Ставрополье. Первый заместитель председателя краевого Правительства Николай Великданы доложил, что аграриями Ставрополья собран первый миллион тонн зерна урожая 2014 года. С начала жатвы с площади более 390 тыс. га получено 1,3 млн. тонн пшеницы при средней урожайности 34 ц/га.

Более 60% площадей на текущий момент убрано в Аптауском, Левокумском, Нефтекумском районах. Менее 10% - в Александровском, Благодарненском, Новоселицком, Кочубеевском. Готовится приступить к уборке Предгорный район. Причинами «отставания» темпов жатвы в ряде территорий края стало большое количество выпавших осадков - зерно не достигло положенной зрелости.

Владимир Владимиров выразил обеспокоенность в связи с тем, что на Ставрополье зафиксировано три очага бруцеллеза. Они возникли после завоза хозяйствами края нескольких сотен голов инфицированного скота из сопредельных регионов. Глава края поручил провести расследование и привлечь к ответственности тех, кто допустил нарушение санитарных норм и поставил под угрозу благополучие края.

Обсужден ход работы по подготовке краевого бюджета на 2015 год и последующий двухлетний период. По словам зампреда краевого Правительства - министра финансов Ларисы Калиниченко, процесс формирования главного финансового документа Ставрополья уже начал.

Бюджет - 2015 будет напряженным, расходы должны остаться на уровне текущего года, главный приоритет - исполнение возложенных на нас федеральных обязательств. Точечно мы будем продолжать начатые краевые программы по спорту, образованию, экономике, безопасности, но «ожиреть» не придется, - прокомментировал Владимир Владимиров.

Он нацелил членов Правительства и руководителей ведомств на оптимизацию расходов, а также назвал допустимым сокращение в следующем году финансирования тех краевых программ, которые являются недостаточно результативными.

Тема использования государственных финансов в крае была рассмотрена и в другой плоскости. Владимир Владимиров сообщил о результатах проверки Счетной палатой края качества работы по выделению субсидий на поддержку сельхозпроизводства. В частности, анализ показал, что получателями большей части из 1,5 млрд. субсидий на овощеводство стали около 150 хозяйств Левокумского, Нефтекумского и Степновского районов. При этом выяснилось, что эти же сельхозпредприятия одновременно получают дотации на развитие овцеводства. А процедуры, необходимые для оформления субсидий для всех полутора сотен хозяйств вел по доверенности один и тот же человек. Такое совпадение не

может не вызывать вопросы, считает глава края.

Он передал материалы проверки в главное управление МВД России по краю, поручив также первому вице-премьеру регионального Правительства Николаю Великданю разобраться в сложившейся ситуации.

Обсудили на совещании и текущую ситуацию с размещением приезжающих из юго-восточных областей Украины. Как прозвучало, за 29 июня в край прибыли более 100 человек. Сейчас в семи пунктах временного размещения находятся 528 жителей юго-востока Украины, примерно треть из них - дети. Как прозвучало, приезжим оказывается психологическая, медицинская, социальная и другая помощь. Владимир Владимиров по-



ручил обеспечить круглосуточную безопасность в пунктах размещения.

Люди напуганы, они боятся за жизнь свою и своих детей. Необходимо защитить их. Привлечь силы полиции, чтобы не допустить провокаций со стороны украинских экстремистов на нашей территории, - отметил глава региона.

Были обсуждены другие вопросы.

В тот же день временно исполняющий обязанности губернатора Владимира Владимиров провел внеплановое заседание Правительства Ставропольского края.

Принято решение перевести два земельных участка в Минераловодском районе из категории земель сельскохозяйственного назначения в другую для обеспечения деятельности компании «АЛВИСА Спиритс», которая реализует инвестпроект по созданию производства крепких алкогольных напитков на территории Ставрополья. Его стоимость около 2 млрд. рублей. Предприятие даст региону дополнительно 150 рабочих мест.

На выделенных предприятию земельных участках планируется разбить виноградники общей площадью 300 га.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

КАВКАЗ ВСТРЕЧАЕТ ИТАЛИЮ НА СТАВРОПОЛЬЕ

В рамках проекта «Кавказ встречает Италию» на Ставрополье прибыла официальная делегация Итальянской Республики. В её составе - первый советник Посольства Италии в России, глава торгово-экономического отдела Посольства Леонардо БЕНИНИ, Генеральный Почётный консул Итальянской Республики в ЮФО и СКФО Пьерпаоло ЛОДИДЖИАНИ, представители деловых кругов.

В Правительстве края с официальной частью делегации встретился временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров.

Как отметил глава края, на Ставрополье высоко ценят участие итальянского бизнеса в развитии социально-экономического потенциала региона. Традиционно большие перспективы для работы связаны с сельскохозяйственной отраслью. Как прозвучало на встрече, в первую очередь речь идёт о развитии перерабатывающей промышленности, инвестициях в садоводство и овощеводство, а также производство сельскохозяйственной техники.

Мы заинтересованы в создании новых рабочих мест в агропромышленном комплексе Ставрополья. И развитие садоводства открывает для этого широкие перспективы. Привлечение передовых зарубежных технологий в этой отрасли - сегодня насущная необходимость, - отметил Владимир Владимиров.

В числе новых перспективных направлений сотрудничества Италии и Ставрополья глава края выделил развитие здравоохранения. Площадкой для совместной работы, по мнению руководителя региона, может стать бальнеологический медицинский кластер на Кавказских Минеральных Водах. Напомним, реализация этого проекта стои-

мостью около 5 миллиардов рублей будет осуществляться в рамках федеральной целевой программы «Юг России». Как подчеркнул Владимир Владимиров, в условиях создаваемого бальнеологического медкластера могут быть воплощены многие проекты, связанные с оказанием высокотехнологичных медицинских услуг.

В своём ответном слове Леонардо Бенини выразил уверенность, что сотрудничество между Итальянской Республикой и Ставропольским краем будет расширяться. Он напомнил, что 2014 год объявлен «Перекрёстным годом туризма России и Италии», и высказал пожелание наращивать потоки



туристов с обеих сторон. В том числе, с использованием возможностей действующего с 2013 года авиарейса «Минеральные Воды - Римини».

Я думаю, Италия является одним из самых важных внешнеэкономических партнёров для Ставрополья, и ваш регион пред-

ставляет большой интерес для нашего бизнеса, - подчеркнул Леонардо Бенини.

В завершение встречи стороны обменялись памятными сувенирами.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края



СТАВРОПОЛЬЕ ПОСЕТИЛ МИНИСТР ПО ДЕЛАМ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

Рабочую поездку в Ставропольский край совершил Министр Российской Федерации по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов. В краевом центре он посетил Северо-Кавказский федеральный университет, а позже принял участие в работе пленарного заседания «Италия и Ставрополье: продолжение успешного диалога», прошедшего в рамках проекта «Кавказ встречает Италию».

Состоялась рабочая встреча Льва Кузнецова с временно исполняющим обязанности губернатора Владимиром Владимировым. В частности, были обсуждены вопросы, связанные с реализацией на территории Ставрополья ряда федеральных программ.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Извещение о проведении общего собрания

В соответствии со ст. 13, 13.1, 14.1 ФЗ от 24.07.2002г. № 101 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещаются участники долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:92 о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:92, общей площадью 2752683 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 3,2 км от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 39.

Собрание проводится в связи с намерением 27-ми участников долевой собственности выделить в счет своих земельных долей в натуре многоконтурный земельный участок общей площадью 758160 кв.м.

1. **Общее собрание состоится:** «15» августа 2014 года в 10 часов 00 минут.

2. **Адрес места проведения общего собрания:** Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 49, МКУК ДК ст. Советской.

3. **Повестка дня собрания:**

- предложения относительно проектов межевания земельного участка к.н. 26:35:000000:92;
- утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей;
- утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков;
- об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельного участка к.н. 26:35:000000:92;
- о выборе уполномоченного лица;
- разное.

(№179)

4. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25 в сроки с «07» июля 2014 г. по «07» августа 2014 г.

5. Заказчиком работ по подготовке межевого плана является: Трофимов Александр Владимирович, почтовый адрес: 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Революционная, 245, телефон: 89054921424.

6. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевого плана, является Безуглова Юлия Владимировна, квалификационный аттестат: инд. № 26-10-87 от 27.12.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, д. 25, адрес электронной почты: bezugule4ka@rambler.ru, контактный телефон: 88793841039.

7. Кадастровый номер исходного участка: 26:35:000000:92. Площадь участка: 2752683 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 3,2 км от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 39.

8. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, в сроки с «07» июля 2014 г. по «07» августа 2014 г.

9. Предложения по вопросам доработки проекта межевания земельного участка направлять по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25 в сроки с «07» июля 2014 г. по «07» августа 2014 г.

Администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Уважаемые руководители предприятий и организаций всех форм собственности, жители Кировского района!

В соответствии с распоряжением Губернатора Ставропольского края от 29 апреля 2014г. № 232-р «О проведении XXIV краевого благотворительного марафона «Спешите делать добро», в период с 01 июля по 31 декабря 2014 года в крае проводится XXIV благотворительный марафон «Спешите делать добро». Благотворительная акция проводится во всех городах и районах края. Предприятия различных форм собственности и жители Кировского района ежегодно принимают участие в краевом марафоне. В 2013 году на счет краевого отделения Российского детского фонда предприятиями и жителями района было перечислено 69 тыс. руб. (2010г. - 116 тыс. руб., 2011г. - 97 тыс. руб., 2012 г. - 68 тыс. руб.). В свою очередь краевым отделением Российского детского фонда были оказаны различные виды помощи в районе 66 семьям (2012г. - 64), находящимся в сложной жизненной ситуации на сумму 261 тыс. руб. (2012г. - 175 тыс. руб.). С каждым годом растет число семей, нуждающихся в помощи. Цель марафона - улучшение положения детей, оказание помощи детям-сиротам, детям-инвалидам, многодетным семьям, социально не защищенным категориям граждан.

Уверены, что вы откликнетесь на призыв о помощи детям и в очередной раз проявите доброту и готовность в трудную минуту прийти на помощь попавшим в беду детям.

В соответствии с распоряжением Губернатора, финансовые средства перечисляются на расчетный счет 4070381010000000135, ИНН 2636002134, КПП 263601001, к/с 30101810500000000760, БИК 040702760 Ставропольского краевого отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» с пометкой «XXIV краевой благотворительный марафон «Спешите делать добро» в банке ОАО «Ставропольпромстройбанк» г. Ставрополь.

Организационный комитет по проведению благотворительного марафона.



Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка из дом. Телефоны:
8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

ИП Пыринов Г.И. (№1010202790001)

(1-7, № 3045)

Извещение о проведении публичных слушаний

04 августа 2014 года в 16.00 часов в здании ДК села Горнозаводского по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, улица Калинина, 80, в соответствии с Уставом муниципального образования Горнозаводского сельсовета, состоится публичные слушания по внесению изменений и дополнений в «Правила землепользования и застройки села Горнозаводского муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края».

Замечания и предложения принимаются по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, улица Калинина, 105, здание администрации МО Горнозаводского сельсовета, тел. 6-56-36.

Д.Н. РАДИОНОВ, глава МО Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

(№ 375)

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 2 квартал 2014 года.

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ГУП СК «ЖКХ Кировского района» предоставляет данные о регистрации и ходе регистрации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 2 квартал 2014 года

1. Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0; с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0; ст. Советская - 0; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0; ст. Марьинская - 0; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммак - 0.

Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0; с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0; ст. Советская - 0; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0; ст. Марьинская - 0; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммак - 0.

Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - г. Новопавловск - 0; с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0; ст. Советская - 0; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0; ст. Марьинская - 0; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммак - 0.

Резерв мощности системы теплоснабжения (гкал/час) - г. Новопавловск - 12,64; с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 1,11; ст. Советская - 0,92; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0,4; ст. Марьинская - 0,3; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммак - 0.

2. Информация об инвестиционных программах и отчетах об их реализации по пунктам 16, 27, 38, 49 отсутствует.

3. Подробная информация опубликована на сайте предприятия www.Gupskgkhhkir.ru

(№ 381)

В.И. КОВАЛЬЧУК, генеральный директор ГУП СК «ЖКХ Кировского района».

Улыбнитесь!

Ночной звонок из логовой:

- Не подумайте ничего плохого, мы исключительно по поводу вашего спокойного сна.

ООО «БАЙСАД АГРО» с 01.07.2014 г. НАЧАЛ ВЫДАЧУ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ НА ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ.
Справки по телефону: 2-18-69. (№ 380)



Погода

Среда +16...+31°C, ясно. Четверг +20...+32°C, вечером возможен дождь, гроза. Пятница +19...+29°C, дождь, гроза.

Новопавловскому почтамту для работы требуются:

В г. Новопавловск - **ПОЧТАЛЬОН** - на условиях пятидневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 6000 руб., дополнительно выплата стимуляционного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги (без предъявления требований к возрасту и образованию).

ОПЕРАТОР СВЯЗИ В КОММЕРЧЕСКУЮ ГРУППУ - со знанием ПК, на условиях пятидневной рабочей недели, зарплата от 7600 руб., дополнительно выплата стимуляционного премиального вознаграждения.

В ст. Советской - **ПОЧТАЛЬОН** - на условиях пятидневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 5900 руб., дополнительно выплата стимуляционного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги (без предъявления требований к возрасту и образованию).

В п. Комсомолец - **ПОЧТАЛЬОН** - 0,9 ставки - на условиях пятидневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 5300 руб., дополнительно выплата стимуляционного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги (без предъявления требований к возрасту и образованию).

По вопросу трудоустройства обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 53, тел. 2-03-71, 5-13-42; в ст. Советской по телефону: 67-1-56; в п. Комсомолец - 63-1-12.

В аптеку в г. Новопавловске требуется

ПРОВИЗОР-ФАРМАЦЕФТ.
Оплата **ВЫСОКАЯ** Телефоны: 5-16-14; 8-962-49-90-354.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ ОАО «СТАВРОПОЛЬЭНЕРГОСБЫТ»!

Согласно Постановлению РТК Ставропольского края с 1 июля 2014 года повышен тариф на электроэнергию. Городское население и приравненные к нему категории потребителей будут платить 3,57 руб. за один киловаттчас, сельское население и жильцы многоквартирных домов, оборудованных электрическими плитами в установленном порядке, - 2,50 руб. за один киловаттчас.

В связи с этим просим вас оплатить имеющуюся задолженность за потребленную электроэнергию.

Уведомляем наших абонентов, что помимо традиционных пунктов платежей (почта, сбербанк, РКЦ и т. д.), они могут оплатить электроэнергию непосредственно на участке ОАО «Ставропольэнергообл» по адресу: г. Новопавловск, ул. Восточная, 39, где платежи принимаются без комиссии путем безналичного расчета.

Время работы кассы в рабочие дни - с 8.30 до 17.30, перерыв - с 12.30 до 13.30.
Телефон для справок 8 (879-38) 5-12-64. (№ 381)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»
Подписано в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-04; корреспондент - 2-27-04; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: redakciya@mail.ru
И.о. гл. редактора **О.Е. ВОРОЛАЕВА**

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.